

郸城小禹一家有难 周口华耀城慷慨相助

半小时爱心款汇聚一满箱

□记者 曹丹 李国阁 文/图

本报讯 天寒人心暖,捐款助贫困。1月8日上午,一场由周口华耀城发起的“情满华耀,爱心暖冬——为禹朵(化名)困难家庭捐赠仪式”在周口华耀城招商中心广场举行。周口华耀城全体员工及其施工企业中铝长城建设有限公司、中国建筑一局(集团)有限公司,和河南三皇传媒资讯策划有限公司、北京红舞鞋舞蹈周口教学中心及周口报业传媒集团、周口广播电视台、搜狐焦点等单位的200多名爱心人士慷慨解囊,当场捐赠现金28854元。

捐款现场



周口华耀城常务副总经理李兵在捐助仪式上说:“华耀城自落户周口以来,一直将履行社会责任作为华耀城的基本价值观,积极倡导慈善精神,弘扬中华传统美德,始终以‘打造兼顾社会效益与经济效益的商贸物流龙头企业’为目标,坚持开展公益活动。也许我们与这个家庭素不相识,但爱心与真诚没有界限。几十元、几百元对我们可能算不了什么,可是积少成多,却能帮助一个家庭渡过难关。”

据了解,此次的捐助对象为郸城县禹朵一家。其家3口人,禹朵今年9岁,读小学一年级。他出生不久便身患肾病、疝气,因家中

周口华耀城总经理宋晖(前排右一)等200余名爱心人士参加捐款



贫困,疝气手术至今未做。其父亲50岁,是一个有着40多年癫痫病史、基本失去视力的人,常年需人照料。禹朵的母亲患有精神疾病,在禹朵两岁时走失,至今下落不明。其爷爷80岁高龄,是家里唯一的劳动力,平时种地、操持一日三餐、照顾生病的儿子、接送年幼体弱的孙子上学,遇到儿孙大病时,还要四处借钱。禹朵的爷爷十多年前在去集市卖菜的路上遭遇车祸,导致腿部骨折,因无钱医治,腿部落下残疾,后又患中风。这个家庭多灾多难,他们至今住在没有围墙的破瓦房里。

得知禹朵一家的情况后,近日,周口华

耀城发起了“为禹朵困难家庭爱心捐助”活动。该活动得到了周口华耀城多家施工企业及其他社会部门的积极响应。河南三皇传媒资讯策划有限公司为禹朵一家捐赠了棉衣、棉被等生活物资,北京红舞鞋舞蹈周口教学中心则带来了米、面、油等。在当天举行的捐助仪式上,200多名爱心人士半个小时捐助爱心款28854元。

据了解,1月8日,周口华耀城将把爱心款和所捐的生活用品送到禹朵家中,并送去200多名爱心人士的温暖和祝福。

车辆全停地下车库 底层架空增加休闲空间

馨丽康城诠释现代生活新概念



相关人员为售楼部开放剪彩

月1日正式对外开放,该小区“车辆全停地下车库”、“底层架空增加休闲空间”两个现代生活居住新概念,极大地调动了来现场参加售楼部开放仪式市民的看房积极性,大家对馨丽康城的兴趣倍增。

馨丽康城项目位于周口市周淮路与西华路交会处西南,总占地98亩,共建有14栋住宅楼,住宅1766套,商铺298间,地下停车位998个,总建筑面积23.4万平方米,其中地上建筑面积20.6万平方米,地下建筑面积2.8万平方米。该项目由河南益发鼎盛房地产开发有限公司投资开发建设,一期建有8栋住宅楼,共670套住宅,其余则



市民争相了解馨丽康城

是高18层的高层建筑。工程从2014年4月开工建设,目前,两栋楼的主体已基本封顶,其他的主体工程也已过半。

馨丽康城项目地块规整,总体为地中海建筑风格,在建筑设计规划方面,12栋住宅楼分布于小区的周围,另外两栋楼坐落于小区的中央,主景观人工湖、高档会所和幼儿园有机地分布于住宅楼间,小区南与公司投资建设的高端农贸市场紧邻,这样保障了小区的功能完善性和整体完美性。馨丽康城小区的绿化率为35%、容积率为3.0。为了提高小区的整体舒适度和居住品位,小区的每栋住宅楼均建有车辆坡道,以便让业主的自行车、电动车、三轮

车驶进负一楼地下车库,机动车则沿机动车道驶入地下车库,业主乘电梯从负一楼回家入户。小区内部有6号楼和9号楼两栋住宅楼,一楼均不再建常规的住宅,而是架空,让一楼空间与前后的景观绿地连为一体,这样能有效增加业主的休闲健身娱乐空间,能极大地提升业主居住品位。

另外,河南益发鼎盛房地产开发有限公司投资260万元,在小区南部建有一处高端农贸市场,该市场建筑面积9980平方米,拥有300多个商业摊位。目前,该市场的主体工程已经竣工。

本报讯 你见过地上没有停任何车辆的小区吗?你在这样的小区里生活过吗?答案是没有,因为目前周口还没有这样的小区。你见过住宅楼底层架空、一楼空间与周围景观连为一体的楼吗?答案还是没有。因为周口目前还没有正式投入使用这样的小区。可是,周口馨丽康城小区将把这些看上去不可思议的想法变成现实,很快让周口人的居住理念提升到一个新的高度。

位于周口市西华路周口师范学院西门北200米的馨丽康城售楼部,于2015年1